



Ex -Yu
Porođaj u automobilu: Muž pobjegao, komšija porodio ženu



BIH
Radmanović: Sada je jasno da Srpska mora da se pita



Gradovi
Šolaji, kod Kneževa/Skender Vakufa: Najezda zrikavaca!



Ex -Yu
Koštunica: Evropa je bolna i mračna iluzija

Društvo

Jedemo najmanje mesa u Evropi

Sviđa mi se 54



DRAGAN SLADOJEVIĆ - 17.12.2012 18:01

BANJALUKA - Stanovnik BiH godišnje u prosjeku pojede 21,3 kilograma mesa, što je najmanja količina u poređenju sa građanima evropskih zemalja.

Pokazala je to analiza UN-a, koja nije iznenadila ni poljoprivrednike, ni predstavnike udruženja za zaštitu potrošača jer, kažu, to pokazuje besparicu sa kojom se bori naša populacija.

Analizu prenosi Istraživački centar "Populari" iz Sarajeva, u kojem takođe naglašavaju da to što jedemo najmanje mesa u Evropi zapravo pokazuje kakav nam je standard.

"Očigledno je da nam je standard jako loš. U posljednjih desetak godina piletina je meso koje se najviše jede u BiH, zato što je ona i najjeftinija. Tradicionalno, ranije su se u BiH najviše jele teletina i svinjetina, odnosno skuplje vrste mesa, što više nije slučaj", navodi Vesna Malenica, analitičar u centru "Populari".

Da se u gradovima jede najviše piletine, smatra i Ostoja Nikolić, predsjednik Udruženja poljoprivrednika "Stočar" iz Bijeljine, koji kaže da je u selima nešto drugačija situacija.

"U urbanim naseljima, gdje ljudi kupuju meso, jede se uglavnom jeftinije, dok se u ruralnim područjima jedu sve vrste, pošto se na selima ljudi bave stočarstvom pa sami za sebe proizvode hranu životinjskog porijekla. Inače, ja mislim da većina građana ne može zamisliti nijedan obrok bez mesa", ističe Nikolić.

U Udruženju građana DON Prijedor uočili su da se meso uglavnom kupuje na sniženjima. To, naglašavaju, pokazuje besparicu sa kojom se bore potrošači.

"Mi mislimo da je meso zastupljeno na trpezama, ali u kojim količinama, i kojeg je kvaliteta, to je već druga priča. Ribe je sve manje u jelovnicima, jer je skuplja. Osim toga, nije više kupovna moć onakva kakva je nekada bila, tako da se meso kupuje uglavnom po akcijskim cijenama, odnosno na sniženjima", naglašava Murisa Marić, izvršni direktor Udruženja građana DON.

Dok građani BiH godišnje jedu 21,3 kilograma mesa, stanovnik u EU za 12 mjeseci potroši čak 30 kilograma svinjetine, te još 15 junetine, 20 piletine i oko 12 kg ribe.

Ne čudi to što jedemo najmanje mesa u Evropi jer dovoljno je reći da kilogram teletine u prosjeku košta 18 KM, a za toliko novca veliki dio radnika mora da radi cijeli dan.

Cijene mesa u BiH

(Napomena: Cifre su u KM. Izvor: Statističke agencije)

Teletina bez kosti	18,38
Svinjetina bez kosti	10,84
Pastrmka	9,51
Piletina	5,68

Potrošnja mesa

BiH - 21,3 kg

EU - 77 kg

Najveći izbor svečanih haljina u BiH.

Jelena Shop

Čitani naslovi

- Sanda Gutić nova mis BiH! [Foto](#)
- Hrabri Cazinjanin u Austriji jednom rukom od smrti spasio dvoje djece i čovjeka [Foto](#)
- Fudbaler Borca preminuo na terenu [Foto](#)
- Čudo od djeteta iz Tuzle: Ima 5 godina, a već ga traži Barselona! [Video](#)

[Ostali naslovi »](#)

Oglasi za posao

- Stručni saradnik, referent, daktilograf
- Prpravnik
- Viši referent - daktilograf
- Policijski komesar

[Ostali naslovi »](#)

Mame su odobrile

www.odobrile-mame.ba

U pašeti Argeti nema konzervansa. Uvjerite se i vi.



AdChoices

Newsletter

Registrujte se na besplatni newsletter.

Svako jutro najvažnije vijesti.

Upišite vašu e-mail adresu:

[Registracija](#)

Delivered by FeedBurner

Share 0

33

1

0

0

0



BIZNIS ADMINISTRACIJA

Brz put do karijere u poslovnom svetu

Akademija za visoko plaćene poslove

PRIJAVI SE

Upisni rok je otvoren

Argetawww.odobrile-mame.ba

Sadrži kvalitetna biljna ulja. Uvjerite se i vi.

**Anticelulit u Banja Luci**bline.ba

Glatka i zategnuta koža za ljeto

**Bolovi u kralježnici?**www.arithera.hr/kraljeznica

Učinkovito i trenutno uklanjanje boli najmodernijim SPM metodama

**Voda iz boce ili slavine?**www.h2o.ba

Što morate znati o vodi a niste do sada. Saznaj o filterima za vodu.



Google oglasi

Iznneseni komentari su privatna mišljenja autora i ne odražavaju stavove redakcije Nezavisnih novina.

11 komentara

[Dodaj komentar](#)**Safet Husic** · Najbolji komentar · Velika Kladusa

Možemo mi kupusa i blitve...Hehe!

Odgovori · 5 · Sviđa mi se · Decembar 17, 2012 u 9:15prije podne

**Sabahudin Husic**

ako ne računaju piletinu možda su blizu, i ako su ispitivanja provodili striktno po gradovima na selima je bolje stanje.

Odgovori · 2 · Sviđa mi se · Decembar 17, 2012 u 9:29prije podne

**Mehmed Fetah**

Najmanje jedemo a najviše seremo.

Odgovori · 11 · Sviđa mi se · Decembar 17, 2012 u 10:28prije podne

**Gorky Skendy** · Najbolji komentar · Siemens Technik Akademie

Meso je neopravdano skupo kao i gorivo...

Polako, snizice oni kad kupaca ne bude bilo... vatace ih po ulici samo da im uvale bilo sta...

Odgovori · 5 · Sviđa mi se · Decembar 17, 2012 u 9:26prije podne

**Adnan Kobašija** · Najbolji komentar.

Ne slazem se, plate su neopravdano male.

Odgovori · 2 · Sviđa mi se · Decembar 17, 2012 u 9:39prije podne

**Glavaš Marko** · TU Wien

...kod nas je meso sve! Jede se za doručak, ručak i večeru. Ovdje ljudi jedva da jedu meso... mora da ga onda za pse kupuju.

Odgovori · Sviđa mi se · Decembar 17, 2012 u 9:52prije podne

**Milica Golubovic-Lakic**

barem nije puno steroida i antibiotika kao kod nas ovde, em nam uvoze meso, zna po 3-4 sedmice da putuje brodom, pa dok se podijeli po prodavnicama, farbaju ga crvenom bojom da lici na nesto u kofol svjeze, kad doneses kuci prvo u vodu da pusti svu tu boju i raznorazne dodatke, a zao mi je sto je kod vas tako skupo, a plate nicemu sve stoji

Odgovori · 2 · Sviđa mi se · Decembar 17, 2012 u 10:10prije podne

[Pogledajte još 2](#)**Rosanda Mujkic** · Najbolji komentar · Atlanta, Georgia

I onako meso nije zdravo

Odgovori · 2 · Sviđa mi se · Decembar 17, 2012 u 10:37prije podne

**Sinisa Broceta** · Najbolji komentar · Milan, Italy

Mi u RS pojedemo 20 kg svinjetine nedeljno. Podatak nije tačan!

Odgovori · 1 · Sviđa mi se · Decembar 17, 2012 u 3:04poslije podne

[Pogledajte još 1](#)

Facebook društveni dodatak

OSTALI NASLOVI**Za tri mjeseca građanima oduzeto 50 stanova**

Sma - 20.06.2013 09:40

SARAJEVO - Procjenjuje se da je u BiH samo za prva tri mjeseca ove godine aktivirano oko 50 hipoteka zbog neredovnog izmirenja stambenih kredita.

**Dugovi najveća boljka bolnica u RS**

Dragan Sladojević - 20.06.2013 08:30

BANJALUKA, FOČA - Bolnički sektor u Republici Srpskoj susreće se s brojnim problemima, ali najveća boljka su dugovanja koja bolnice imaju po osnovu neplaćenih doprinosa, amortizacije i ostalih neizmirenih obaveza.



Hrabri Cazinjanin u Austriji jednom rukom od smrti spasio dvoje djece i čovjeka

N.N. - 20.06.2013 00:44

Austrijske novine Krone zeitung donose priču o hrabrom potezu Cazinjanina Armina Redžića koji je iz brze rijeke uspio spasiti dva djeteta i jednu odraslu osobu.

FOTO



Šampionima novčane nagrade

Dušan Praštalo - 19.06.2013 21:55

Nada Tešanović, ministar porodice, omladine i sporta u Vladi Republike Srpske, uručila je danas novčane nagrade predstavnicima klubova iz RS koji su ove sezone osvojili šampionsku titulu.



Vlajki: Amerikanci u svakom Srbinu vide malog Rusa

Srna - 19.06.2013 21:06

BIJELJINA - Politički analitičar Emil Vlajki smatra da bez nacionalne emancipacije u BiH ne može doći do građanske emancipacije i prelaza prema građanskom društvu i Evropi.



Županijski sud ukinuo presudu u slučaju Dvije škole pod jednim krovom

Fena - 19.06.2013 20:46

MOSTAR - Županijski sud u Mostaru uvažio je žalbu te donio rješenje kojim se odbacuje prvostepena presuda Opštinskog suda Mostar iz aprila 2012. godine, prema kojoj pojava "dvije škole pod jednim krovom" diskriminiše djecu.



Paklene vrućine opasne po život

Dragan Sladojević - 19.06.2013 19:30

BANJALUKA - Paklene vrućine s kojima se borimo već danima, a koje nas očekuju sve do polovine sljedećeg mjeseca, toliko su opasne da mogu da prouzrokuju i ljudske žrtve, poručili su stručnjaci.

FOTO



U KC Banjaluka ponovo nema citostatika?

U. Vukić, D. Sladojević - 19.06.2013 17:48

BANJALUKA - Pacijenti koji u Kliničkom centru Banjaluka je trebalo da prime hemoterapiju vraćeni su kućama uz obrazloženje da trenutno nemaju citostatika ili da ga pokušaju nabaviti u privatnoj režiji.

[Ostale vijesti iz rubrike »](#)

DRUŠTVENE MREŽE	RSS	REKLAMA
<p> Pratite nas na Google+</p> <p> Nađite nas na Facebook</p> <p> Pratite na Twitteru</p>	<p>Najnovije vijesti</p> <p>Novosti</p> <p>Posao</p> <p>Sport</p> <p>Komentar</p> <p>Umjetnost i Zabava</p> <p>Život i Stil</p> <p>Auto</p> <p>Nauka i tehnologija</p>	
<p>Naslovna Novosti Posao Sport Komentari Umjetnost i Zabava Život i Stil Auto Nauka i Tehnologija</p> <p>Elektronsko izdanje Forum Arhiva Marketing Impresum Pretraga</p> <p>Sva prava zadržana 2010©</p>		